

2012 欧锦赛抽签结果昨晨揭晓

葡萄牙德同聚“死亡之组”



体坛播报

NBA公布圣诞完整赛程

星报讯(杨扬) 12月3日,NBA官方正式公布了新赛季揭幕日,也就是圣诞大战的对阵情况。五场比赛分别为凯尔特人VS尼克斯、热火VS小牛、公牛VS湖人、魔术VS雷霆以及快船VS勇士。

米兰完胜登上意甲榜首

星报讯(许梅) 12月3日,意甲第14轮先赛1场,AC米兰客场20击败热那亚,近8轮拿到22分,暂超尤文1分登上榜首。伊布主罚点球命中,博阿滕助攻诺切里诺得分。

男排世界杯中国又输球

星报讯(陈宏) 12月3日,2011年男排世界杯赛在日本东京展开倒数第二轮的较量,中国队在先赢一局的情况下,被欧锦赛冠军塞尔维亚队连扳三局逆转,四局比赛的比分分别为26:24、18:25、19:25和12:25。

农心杯朴文垚攻擂失败

星报讯(舸舸) 12月3日,第13届农心杯三国围棋擂台赛第10局在韩国战罢,中国棋手朴文垚执白中盘不敌擂主韩国棋手金志锡。金志锡达成三连胜,结束了农心杯第二阶段比赛的全部比赛。目前中国古力、谢赫两人对抗韩国金志锡、元晟溱、李昌镐三人。决赛阶段比赛将于明年2月21日上海开战。

姚记扑克大赛在肥收官

星报讯(记者 江锐) 经过一天六轮紧张激烈的角逐,倡导健康娱乐的2011姚记扑克大赛年度总决赛昨晚在合肥皖能大厦收兵,来自湖南赛区的石舜/杨文翔摘得年度冠军,来自福建赛区的苏银春/叶新洲、辽宁赛区的王体健/黄宇分获二、三名。

本届大赛由国际象棋皇后谢军担任总裁判长,指定比赛项目为升级,经过北京、辽宁、黑龙江、江苏、安徽、福建、山东、湖北、湖南、广东、重庆、四川共12个赛区和游戏网络专区分区赛的大浪淘沙,近百对选手杀入在合肥举行的大浪淘沙,近百对选手杀入在合肥举行的总决赛。这项赛事的一大特点是具有很好的社会基础,比赛已经连续举办六届,深受大众喜爱,明年该项赛事的总决赛落户山东济南。

江锐 整理

有道是“不是冤家不聚头”。北京时间昨晨,2012欧洲足球锦标赛小组抽签仪式在乌克兰举行。共有16支球队参加本次抽签,包括两支东道主队乌克兰、波兰和14支从预选赛中杀出重围的球队。结果,荷兰、葡萄牙和德国被分在了同一小组,这一组也成为名副其实的“死亡之组”。卫冕冠军西班牙与意大利同组。

C 德国不惧“死亡之组”

对于所谓的“死亡之组”并没有影响德国队领队比埃尔霍夫的心情:“这个分组对于目前的球队来说并不是一件坏事,我们将会自信满满地开始欧洲杯的比赛。之前媒体将球队捧得有些太高,如今这个分组可以让大家看到形势的严峻,正赛和预选赛有很大的区别,重要的是球员们能够保

持健康,调整好状态,德国队的实力我毫不怀疑。”德国队主教练勒夫也显得十分平静:“毫无争议,这个小组是实力最强的小组,不过也是最能吸引眼球的小组。我们对明年夏天的比赛感到高兴。如果我们能够发挥出实力的话,应该会有不错的机会。”

C 意大利愿碰“双冠王”

在欧洲杯抽签前的一天,意大利主帅普兰德利说:“我愿意抽到西班牙。”而同样作为意大利人的爱尔兰主帅特拉帕托尼则说:“我宁愿碰到卡佩罗的英格兰,也不想碰到西班牙和意大利。”但最终普兰德利收到的消息令他满意,而特拉帕托尼最不愿意发生的事情却发生了,爱尔兰与意大利、

西班牙、克罗地亚同组。

事实上,意大利的确有理由高兴,因为提前遇到西班牙并非坏事,更何况西班牙虽然连夺欧洲杯和世界杯,但意大利并不惧怕西班牙。从历史数据来看,意大利曾经6次与西班牙交锋,但是以常规的90分钟来算,意大利6战西班牙没有一场败仗。

2012 欧锦赛分组抽签结果

A组	波兰、希腊、俄罗斯、捷克
B组	荷兰、丹麦、德国、葡萄牙
C组	西班牙、意大利、爱尔兰、克罗地亚
D组	乌克兰、瑞典、法国、英格兰



不要因为C罗高估葡萄牙

本报记者 张华玮

所在的丹麦。好吧,有了德荷葡,丹麦可以暂时放在一边了。

从纸面上看,德国、荷兰、葡萄牙都拥有超强的阵容,有太多的球星。不用形容三支球队的恐怖,目前英超、西甲、德甲的最佳射手,范佩西、C罗、戈麦斯就在其中。目前的葡萄牙,尽管进攻上因为C罗而不可小觑,但是后防线却存在严重问题。要知道,葡萄牙并不是本届欧洲杯的种子队,他们也确实是通过附加赛才拿到了最后的门票。虽然,我们可以期待皇马当家球星C罗有所作为,但一个人难以撑起一支球队,以德国和荷兰的整体实力而言,只要他们别进入状态太迟,在B组突围并不是难事!要知道,对付C罗可比对付整支球队容易多了!

对于体育迷来说,2012年是让人兴奋的。而更让球迷们疯狂的是,2012欧洲杯一开打,就能看到顶级好戏。

如果说在当今足坛能给恐怖的西班牙带去威胁的话,德国、荷兰绝对是其中两支,但他们先在小组相遇了。更重要的是,他们虽然在同一小组,却无法保证双双出线,因为他们将面对的是由C罗领衔的葡萄牙,以及超新星埃里克森

联想发布“个人云”战略

乐终端覆盖四大品类 乐云带来三类精彩服务

2011年11月29日,联想集团在北京举行发布会,宣布启动“个人云”战略。联想推出了覆盖智能手机、平板电脑、个人电脑和智能电视四大品类的全新一代乐终端,将以丰富的产品组合全面覆盖各个细分市场。联想还推出了以乐云为核心的完整“个人云”解决方案,将四屏终端与乐云服务完美融合,为用户带来便捷的个人信息管理,四屏终端之间的互联互通,以及全面的社交网络支持。这标志着联想完成了硬件、软件、云端的全面布局,正在从“个人电脑”向“个人云”实现转变。

联想集团董事长兼CEO 杨元庆表示:“行

业的变化为个人电脑带来了又一个革新的机会,个人电脑已不再只是含有键盘和屏幕的传统形态,还延展为平板电脑、智能手机、智能电视等丰富多彩的新形态。并将为不同产品提供定制化的关键应用,同时让终端之间易于分享和协同;我们还将以丰富的产品组合全面覆盖各个细分市场。”

联想集团高级副总裁、移动互联及数字家庭业务集团总裁刘军表示:“个人电脑、通讯、电视等行业正朝着智能化的方向快速变革,一个融合的时代已经来临。为此,联想推出了完整的“个人云”解决方案,通过硬件、软件、云端

服务的一体化整合,彻底打破终端差异的束缚,让用户可以在任何时间、任何地点、以任何终端享受到充满乐趣的互联网体验。”

本次推出的乐终端,包括智能手机乐Phone S2,以及5寸、7寸、10寸屏幕的平板电脑乐Pad S2。乐Phone S2拥有完美的全景拍摄效果、安全的社交保障、便捷的好友分享等独特功能,是联想社交智能新旗舰。此外,智能电视乐TV也将于明年第一季度上市。未来,乐终端产品将在全球使用统一的Idea产品品牌,即智能手机 ideaphone,平板电脑 ideatab,智能电视 ideatv。

联想全新推出的“乐云”,带来了“个人信息管理、互联互通、社交网络”三类精彩服务。目前,乐商店3.0版本已经上线,除了服务于联想用户,还将对所有Android用户全面开放,新版乐商店提供了丰富的互动分享功能,成为国内首家提供社交服务的应用商店。

